

**ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ**  
**ΠΤΥΧΙΟΥΧΩΝ ΕΡΓΟΛΗΠΤΩΝ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΕΡΓΩΝ**  
**Ν. ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ**  
**ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΜΕΝΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ**  
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΕΩΣ 5 – 631.00 ΠΟΛΥΓΥΡΟΣ  
ΤΗΛ.&.FAX. 23710 / 24456

Πολύγυρος 16/ 10/2009

Αρ. Πρωτ: 1660

**ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ**

Την Παρασκευή 9 Οκτωβρίου 2009 πραγματοποιήθηκε στον Πολύγυρο η Έκτακτη Γενική Συνέλευση του Συνδέσμου Πτυχιούχων Εργοληπτών Δημοσίων Έργων Χαλκιδικής (Σ.Π.Ε.Δ.Ε.Χ.) με ένα και μοναδικό θέμα « θέσεις και προτάσεις Σ.Π.Ε.Δ.Ε.Χ. σχετικά με το προτεινόμενο σχέδιο καταστατικού Ενιαίας Εργοληπτικής Οργάνωσης και τον επίσης προτεινόμενο Κανονισμό Λειτουργίας Νομαρχιακών Τοπικών Τμημάτων».

Στη συνεδρίαση παρέστησαν κατόπιν αιτήματός τους και τα μέλη της Επιτροπής Ενοποίησης των Εργοληπτικών Οργανώσεων κ. κ. Αγγελίδης Γεώργιος και Τζήκας Γεώργιος .

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία ,σύμφωνα με το καταστατικό , έγινε καταρχάς ενημέρωση των μελών από τον Πρόεδρο και τα μέλη του Δ.Σ. επί του θέματος και στη συνέχεια οι παριστάμενοι εκπρόσωποι της Επιτροπής Ενοποίησης των Εργοληπτικών Οργανώσεων ενημέρωσαν τα μέλη για την μέχρι σήμερα πορεία της Ενοποίησης των Εργοληπτικών Οργανώσεων , καθώς και για τις παρατηρήσεις και βελτιώσεις που έχουν γίνει στο προτεινόμενο σχέδιο καταστατικού Ενιαίας Εργοληπτικής Οργάνωσης και τον επίσης προτεινόμενο Κανονισμό Λειτουργίας Νομαρχιακών Τοπικών Τμημάτων.

Στη συνέχεια επακολούθησε διάλογος και ταυτόχρονα δόθηκε στους παρισταμένους εκπροσώπους η δυνατότητα να αποσαφηνίσουν τις όποιες απορίες των μελών και του Δ,Σ, του Σ.Π.Ε.Δ.Ε.Χ , σχετικά με τον τρόπο λειτουργίας της νέας Οργάνωσης (καταστατικό – τοπικά τμήματα).


Η θέση του Συνδέσμου είναι υπέρ του εγκριθέντος καταστατικού, που προβλέπει την ίδρυση Νέας Ενιαίας Πανελλαδικής οργάνωσης με αποκεντρωμένα Νομαρχιακά τμήματα, τα οποία θα έχουν ενιαίο καταστατικό, διοικητική και οικονομική αυτοτέλεια και τα οποία θα αντικαταστήσουν τους νυν υπάρχοντες Συνδέσμους .

Κοινή πεποίθηση των μελών είναι πως πρόκειται για ένα εγχείρημα που οδηγεί σε ελπίδα για ενιαία και πιο δυνατή φωνή του κλάδου μας. Τα προβλήματα των εργοληπτών είναι σε μεγάλο βαθμό κοινά , πέρα από την τάξη των εργοληπτικών επιχειρήσεων.

Με την ανάλογη προσοχή και σύνθεση πιστεύουμε πως η προσπάθεια που γίνεται βρίσκεται στο σωστό δρόμο σε σχέση με την σημερινή πολυδιάσπαση, που κάνει κάθε άποψη πιο αδύναμη , απέναντι στα προβλήματα και στην αντιμετώπιση τους.

Ο Πρόεδρος  
  
Νικόλαος Καραγιώργης



Ο Γ. Γραμματέας  
  
Βασιλάκης Ν. Μαλανδρής